学術コンサルティング変更契約書（案）

　国立大学法人北海道大学（以下「甲」という。）と●●（以下「乙」という。）とは、甲及び乙との間で●●年●月●日付締結した学術コンサルティング契約書（以下「原契約」という。）のうち、一部条項の変更について、次のとおり契約（以下「本契約」という。）を締結する。

※「実施形態」を変更する場合※
第●条　甲及び乙は、原契約の契約項目表５「実施形態」について、以下のとおり変更することに合意する。

　「５．実施形態：●●」

※「契約期間」を延長する場合※
第●条　甲及び乙は、原契約の契約項目表１０に記載の契約期間を延長し、以下のとおり変更することに合意する。

[bookmark: _GoBack]「１０．契約期間：本契約締結日　から　●●年●月●日　まで」

※学術コンサルティング料を増額する場合※
第●条　甲及び乙は、原契約第２条第１項及び契約項目表第８に規定する学術コンサルティング料について、追加で以下の金額を支払うことに合意する。なお、支払方法については、原契約第２条を適用する。

1 指導料●円
2 必要経費●円
3 産学連携推進経費●円

※上記のいずれかにかかわらず、必須の条項※
第●条　原契約のうち、本契約により変更された規定以外の規定は、引き続き効力を有する。

本契約締結の証として、本契約書２通を作成し、甲乙記名押印のうえ、各１通を保有する。

　　　●●年●月●日

（甲）　北海道札幌市北区北○条西○丁目
国立大学法人北海道大学
大学院●●研究科長　●　●　●　●	印

（乙）　（住所）
（名称）
（署名者）　　●　●　●　●　　印
